
Fotbalová asociace České republiky 
Komise rozhodčích OFS Znojmo 

Dvořákova 16, 669 02 Znojmo 

Zápis z jednání KR ze dne 8.9. 2016 

Přítomni: Peřinka, Adamov, Laštůvka, Richter, Vařacha 

Omluveni: Hrůza, Krška 

Hosté: Palát J. 

1. KR bere na vědomí následující zápisy: STK č. 5 a 6. 

2. Na sekretariátu OFS jsou připravena k vyzvednutí nová Pravidla fotbalu. 

3. KR upozorňuje všechny rozhodčí, že v případě výpadku IS FAČR (nesrovnalosti v delegacích, zmizení delegací 

z osobního účtu apod.) je nutné pro upřesnění či podání informací kontaktovat obsazovací úsek, případně 

předsedu KR. Rovněž lze kontrolovat delegace k utkáním v IS FAČR (Soutěže > Znojmo) nebo na webu 

www.fotbal.cz 

4. KR upozorňuje oddíly, že dle Pravidel fotbalu nelze vůči rozhodčímu vznášet námitky. Připomínky 

k pochybení rozhodčích a porušení Pravidel fotbalu lze uplatnit pouze formou protestu, kterou stanovuje 

Procesní řád FAČR (III. odst. 2 §3).  

KR nebude brát zřetel na případné nedůvěryhodné či irelevantní komentáře k utkáním, které jsou podávány 

po telefonu nebo sděleny přes třetí osobu. 

5. KR doporučuje mít rozhodčím ve výstroji alespoň 2 odlišné barevné varianty dresů. Z pohledu KR je 

nepřípustné nastoupit k řízení utkání ve dresu shodné barvy, jakou mají hráči, nebo v rozlišovacím 

tréninkovém triku. 

6. Utkání Lechovice – Práče „B“, rozhodčí Pikart, a utkání Práče „B“ – Prosiměřice „B“, rozhodčí Neužil. V obou 

utkáních uveden jako oddílový AR Nejedlý Matěj (ID 01050633). Pravidla fotbalu (VI 6.29) určují, že oddílový 

R musí být starší 18 let. KR důrazně upozorňuje všechny rozhodčí na dodržování tohoto ustanovení. 

V případě pokračujících pochybení bude příslušný rozhodčí předán k řešení DK. 

7. Předseda KR provedl pohovor s rozhodčím Pikartem a upozornil jej na opakované nedostatky v ZoU týkající 

se jak jeho vyplňování, tak dodržování Pravidel fotbalu. Vzhledem k tomu, že jmenovaný rozhodčí je 

nováčkem v soutěžích OFS Znojmo, KR upouští od potrestání s ohledem na Rozpis soutěží, §51, modifikaci 

OFS, bod 1. Při opakovaných pochybeních bude KR postupovat v souladu se sazebníkem pokut dle RS OFS. 

8. KR na základě podnětu STK předvolala na své zasedání rozhodčího Paláta za účelem objasnění a vysvětlení 

událostí po skončení mistrovského utkání A1A0201 FK Znojmo „B“ – Mikulovice. Na základě informací 

poskytnutých STK, informací poskytnutých od členů pořádajícího oddílu a vyjádření rozhodčího rozhodla KR 

takto: 

Rozhodčí Palát porušil ustanovení Pravidel fotbalu V – 5.16 k, m. V žádných aspektech svého vystupování 

neporušil ustanovení RS §51, modifikace OFS, závěrečná ustanovení – neetické chování. Dle stanoviska KR 



se nedopustil disciplinárního provinění (Řád R a D FAČR, §11 – 1.,2.). KR k celé události zaujala interní 

stanovisko s ohledem na delegování jmenovaného rozhodčího jmenovaného rozhodčího k mistrovským 

utkáním. 

9. Pochybení a nedostatky rozhodčích 

4. kolo 

 Moravský Krumlov „B“ – Starý Petřín, rozhodčí Koudela. Neuveden kapitán hostujícího mužstva.  

 Rybníky – Troskotovice, rozhodčí Studénka. Neuvedena doba hry druhého poločasu. 

5. kolo 

 Přímětice „B“ – Blížkovice „B“, rozhodčí Novák. Neuveden zástupce kapitána domácích.  

 Moravský Krumlov „C“ – Břežany „A“, rozhodčí Neužil. Neuvedeny odměny rozhodčího. 

 Vrbovec – Křepice, rozhodčí Pikart. Nevyjádření se k vyloučení ve zprávě rozhodčího.  

 Jezeřany „B“ – Rybníky, rozhodčí Krula. Neuveden zástupce kapitána domácích. 

 Práče „B“ – Prosiměřice „B“, rozhodčí Neužil. Neuvedeny odměny rozhodčího. 

Ke všem těmto případům zaujala KR interní stanovisko. V případě opakování pochybení přistoupí KR k finančním 

postihům rozhodčích dle sazebníku pokut uvedeném v Rozpisu fotbalových soutěží. 

10. KR schválila obsazení rozhodčích na 6. a 7. kolo. 

11. Příští zasedání KR se bude konat ve čtvrtek 22.9. v 17:30 v sídle OFS.  

12. Rozhodnutí KR OFS Znojmo č. 2 a 3/2016 

 2/2016 – Wiener Rudolf, ID 57120287 – peněžitá pokuta 150 Kč. Rozhodnutí umístěno na úřední desce 

OFS Znojmo. 

 3/2016 – Strapina Radek, ID 73110734 – peněžitá pokuta 150 Kč. Rozhodnutí umístěno na úřední desce 

OFS Znojmo. 

Zapsal Vařacha J.              Kontroloval Peřinka J., předseda KR 


